

# Fotografía

# Registro ID: Ob-3-38245

Título: Silvia Adriasola y Familia

Institución: Museo Histórico Nacional

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto

Este **objeto** pertenece a: Grupo Álbum de H. Adriasola



## Ficha de registro



## Relación jerárquica

Grupo <u>Álbum de H. Adriasola</u> Objeto Silvia Adriasola y Familia

#### Institución

Museo Histórico Nacional

#### Número de registro

3-38245

#### Número de inventario

AF-0001-1

## Nivel de descripción

Objeto

#### Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

#### Descripción física

Fotografía rectangular blanco y negro sobre cartón recortado color gris. En ella se encuentran dos mujeres y dos hombres sentados y apoyados en una escalera al exterior de un inmueble. Composición en base a dos figuras masculinas y dos femeninas sentados sobre una escalera al exterior de un inmueble. Uno de los personajes masculinos aparece apoyado con su brazo derecho de perfil hacia su derecha de cuerpo entero. Los demás personajes sentados aparecen de tres cuartos. Usan traje y vestido. La mujer más joven sentada en el escalón más bajo de la escalera lleva un vestido claro y la mujer mayor sentada en el escalón más alto, un vestido oscuro. Composición en base a dos figuras masculinas y dos femeninas sentados sobre una escalera al exterior de un inmueble. Uno de los personajes masculinos aparece apoyado con su brazo derecho de perfil hacia su derecha de cuerpo entero. Los demás personajes sentados aparecen de tres cuartos. Usan traje y vestido. La mujer más joven sentada en el escalón más bajo de la escalera lleva un vestido claro y la mujer mayor sentada en el escalón más alto, un vestido oscuro. 1. Fotografía

#### **Dimensiones**

Nombre por forma	Parte	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>		8.5 cm	13.1 cm
<u>Fotografía</u>	Soporte	11 cm	16.8 cm

## Técnica/Material

Nombre por forma	Parte	Material
<u>Fotografía</u>	Soporte	<u>Cartón</u>
<u>Fotografía</u>	Fotografía	<u>Papel</u>
<u>Fotografía</u>	Fotografía	<u>Gelatina</u>

## Inscripciones/Marcas

Transcripción	Ubicación	Más información
Silvia A.		Idioma: Castellano Autor: Silvia Adriasola
Al Señor Hernando Adrialsola Su hermana y sobrinas que lo quieren, Silvia Adriasola De un aficionado	Reverso	Idioma: Castellano Autor: Silvia Adriasola

## Fechas de creación

1908-09-16

## **Ubicación actual**

En depósito

**URL:** https://fotografia.surdoc.cl/registro/3-38245